PYHKUUAHDbIH 6CY KemMy
bcenrinepi

KopbITbIHObLINAY
cabarbl

F. ©6aipaxmaHynbI aTbIHAGFbI
Kuma opta mexTebiHiH
MATEMATUKA NBHIHIH MYFaniMmi
CynevimeH Epkeryns.



¥UbIMAACTbIPY Ke3eHi
Ecke TycCIipy TecT

OTKeH TaKbipbIin OOUbIHLLA cypaKTap MeH
XaTTbiFynapabl aybi3lia opbiHOay

©3 DeTiMeH XeKe XXyMbIC
ba3anbIk geHrenperi ecentepai Wbirapy
KopbITbiHAbLINAY



Kanau XXyMbIC ICTey Kepek

ByriH cabak 6ounbl 63 beTiHLWe XYMbIC
iCTeUCiH. PYHKUNAHBLIH 6CYy Kemy
apanbiKTapblH Tabyaa, anfaH 6inimiHai
XXUHaKTan, xxymeneuciH. Cabak 6apbicbiHAA
e3iHai Tekcepe anacblH. Cabak COHbIHAA
XKiOepreH Katenep 6ounbiHLWIA MyFaniMmmeH
KeHecin, OHbl XXeHaeyiHe bonaabl.



Ecke Tycipy TecT.

®YHKUMSIHBIH TYbIHABICLIH Taybin
XoHe XayanTbl 6aFraH TypiHAae XayabblHAbl Tekcep:

asnTepre xas:
) f (5):53+J3
2) flo)=4sin3x
3) f(x)=Lx+1)

) f/(x)=3x" +ﬁ

2) f/(x)=12cos3x

3) £/ (1) =14(2x +1)

1 4) f/(x)=—x—34
4 —

I X3 5) f/(x) =-2sin2x
5) f(x):COszx 6) f/(x):CO:szr . 1 :
" f(x):tg3x_ag[x+ﬂ | v )

4 NIW=-G
2
7) f(x): X 8) f/(x):2C054x
2x_1 9) f'(x)=32x
8) f(x)=sin2x-cos2x
9) f(x)=B+4xdx-3) 10) /() ===

10) £(x)=Vx2—3



Aybi3wa cypakmap MeH (OyYHKUUSIHbIH

nopmpemi 6oUbIHWa XXYMbIC.
1.OYHKUMNAHBIH apanblKTafbl KEMY MEH ©CYIHIH XEeTKIMIKTI
LapTbl?
2. DYHKUUAHBIH 6Ccy KEMY aparnblKTapblH aHbIKTay anroputmi?
3.KepceTinreH pyHKUNAHbIH rpadUriHiy
eCy KeMy apanblKTapblH XXaHe HesaepiH aHbIKTay.
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«DYHKUMA NOPTPETIH» cany.
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(3 3)
6 | 3l 53] -1;2) | (-4-1) | 2u2
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7 | [=138] | 44] ;1) (3;6) | Ou5
(1;3)
8 | 3] 4 | 4 (3;3) ~1
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ba3anbiK AeHrenageri ecentepai WbiFapy

1-wi peHren

2-i neHreun

3-wi geHreun

l)f(x):3—%x

2) f(x)=46-5
3) f(5)=—2+1
0

@

) f(x)=86"-o"

1+40

D) f0)= 2=

YKayaObi:
l)f/(x) Txe (— oo;2]; [0;2
f (x4 6e[-2;0}[2;+)

3\ (3.
2) xe(—oo,zju(zﬁ )fi

) f(x)=|x-3-2

2) y = sin(x + %j

XKayaObl:
) xel3+0) f(x)T
xe(—oo; 3] )4




KOpBITBIHABLTAY

"He HOopceHi
O1LJTIMEMNTIHIMI13I1
O1LJITEHHHIH ©31 - O1i11M"
Koadbyiini.



Ywure tarnceipma

TecT KiTanwagaH PyHKUNAHbIH ecy
KemMy apanblKTapblHa apHarnraH
ecenTepal WbiFapbin Keny.



